

## В Переславском районе теряют время

Переславский район расположен в южной части области. Здесь значительно раньше, нежели в других местах, начались посевные работы. Можно было ожидать, что переславцы, использовав это преимущество, пойдут впереди, успешно закончат сев яровых. Но этого не произошло. Почему же отстал Переславский район?

В райземотделе много говорят о гречихе, ссылаются на то, что эта поздняя культура, занимая в плане видное место, заставляет выжидать тёплых дней, сдерживает посевные работы.

Бесспорно, гречиха — теплолюбивая культура. Она нуждается в хорошо прогретой почве, должна быть посеяна в более поздние сроки, чем зерновые. Но это, однако, не значит, что гречиху следует сеять только в середине июня.

Опыт прошлого года показал, что гречиха, посеянная раньше, дала лучший, более богатый урожай, чем та, которая высевалась позже. Учитывая это, некоторые артели, как, например, «Заветы Ильича», «Восход» Рязанцевского сельсовета и «Новая жизнь» Алексинского сельсовета, — кстати, имеющие самые крупные посевы гречихи, — и нынче сеют её в более ранние сроки, чем это рекомендует им делать райземотдел.

Все условия позволили закончить посадку картофеля, но пока немногим больше трети артелей завершили эту работу.

Да не только картофель! В Переславском районе недосеяно 159 гектаров льна, недосажено 300 гектаров овощей.

В колхозной деревне наступила страдная пора. Сейчас, как никогда, дорого время, и тот, кто не умеет вести счёт минутам, — неизбежно отстаёт. Так случилось в Переславле: затяжка сева уже начинает расстраивать план последующих работ — взмёт паров и прополку посевов.

<sup>\*</sup>*Лебедев, Н.* В Переславском районе теряют время / Н. Лебедев // *Северный рабочий.* — 1943. — 1 июня. — С. 2.